



# 金楼市

Real Estate 最权威的财富地产杂志

三年涨了200元/m<sup>2</sup>,投资者直喊“伤不起”

## 房价难涨,“仙林东”板块还值得投资么?

从去年以来,仙林湖板块无论是房价还是地价,都一路高歌猛进。去年11月,新城和高科分别以高价拿下两幅地王,今年1月,被誉为仙林湖价格谷底的万达茂,住宅开盘均价也直逼1.9万元/m<sup>2</sup>。然而据记者近期走访,与仙林湖仅一条九乡河之隔的仙林东板块(即句容宝华),其房价这两年却几乎没怎么动过,与仙林湖反差明显。甚至有的投资客在买房两年内,就不惜贴钱卖房,以求解套。

现代快报记者 马文煜 文/摄



仙林东购房者,很多都是南京投资客

### 记者调查

#### 购房者50%都为投资 买了两年出手倒贴2万

“2013年7月在这买了一套房,当时均价7600元/m<sup>2</sup>,最近新房源又上市了,折后7800元/m<sup>2</sup>,三年就涨了200块。不光如此,现在买房开发商还送好几万的电器,折算下来,我还亏了几万”,仙林东小区业主刘先生告诉记者。

而业主吴女士上个月刚将自己两年前买的仙林东的房子卖掉,“前年买了一套小户型,总价40万,当时开发商说这里是离南京最近的都市圈,未来还有可能被划入

南京,投资稳赚。结果现在房价根本涨不上来。后来还是先花了10万块装修,然后卖了48万,亏了2万”。仙林东一家二手房中介门店的负责人透露,在仙林东买房90%以上都是南京人,而其中一半以上都是投资客,但基本上没有赚到钱。

“你看对面这个小区,交付快四年了,入住率还不到40%,大部分人坐等涨价。但这里新房不断入市,加上投资客也急于脱手解套,不少待售房源价格比新房还便宜”。

#### 新房均价6000~7000元/m<sup>2</sup> 几乎两三年没动

记者发现,目前该区域的房价基本都在6000~7000元/m<sup>2</sup>,且这两年价格几乎都没怎么变过。例如目前在售的泰达青筑,据365淘房统计,其2013年9月首次开盘房源均价为7200元/m<sup>2</sup>左右,而今年1月刚加推的33号房源,其均价也停留在7200元/m<sup>2</sup>的水平。天正理想城2013年首次开盘房源均价大约在6500元/m<sup>2</sup>,而这一价格直到今年1月份8、9、10号楼加推,也没有变。京东紫晶2013年开盘房源均价6100元/m<sup>2</sup>,今年一月在售房源均价不过才6000元/m<sup>2</sup>。

### 难涨原因

#### 外因:南京限购令取消,新板块不断崛起 内因:配套不足,竞争激烈,缺少“领头羊”

为何仙林东近两年房价难涨,仙林东一家开发商营销负责人告诉记者,从外部环境来看,2014年南京取消限购,对都市圈楼盘造成了很大影响。

“2014全年我们卖了1000多套房,90%以上都是南京客群。但项目在2015年销量跌了接近4成,南京客群的购买力大大下降,都是受限购取消的影响”。该负责人还告诉记者,仙林东每年的总销套数也就固定在5000~6000套,但随着该板块新晋房企的不断增多,客源被稀释,各家楼盘竞争激烈,也是导致价格难涨的重要原因。

“仙林东在2012、2013年早期开发楼盘的价格,都已经在6500元/m<sup>2</sup>往上了,后来虽然也涨过,但都是小几百地涨,有时遇上一些促销,价格反而还降了。大部分都在六七千元/m<sup>2</sup>徘徊。”仙林东一楼盘销售负责人告诉记者。

记者做了一个假设,如果2013年在仙林湖以13000元/m<sup>2</sup>的均价买一套80m<sup>2</sup>的房子,现如今二手房均价已涨到了18000元/m<sup>2</sup>以上,房子可升值近40万。但如果2013年在仙林东购买一套6500元/m<sup>2</sup>的房子,目前几乎只能原价售出。

“另一方面,南京新兴板块不断崛起,例如麒麟、板桥、江北高新区,他们的价格很有优势,比如板桥现在卖1.2万元/m<sup>2</sup>,我们卖7000元/m<sup>2</sup>,对于刚需客群来说,多5000元/m<sup>2</sup>就可以留在南京,而不是句容,这是一个质的差别,一定程度上也流失了很多客群”。

一家品牌房企的营销总监表示,还有一部分原因在于都市圈楼盘的硬伤——配套缺失。虽然在地域上,仙林东是最接近南京主城的都市圈板块,但由于该区域品牌房企较少,缺乏标杆性项目带动板块升值,导致仙林东很难提档升级。

### 专家建议

#### 仙林东仍有一定投资性 投资都市圈房产 应“趋近避大”

南京林业大学社会学系主任孟祥远表示,近年来,不光是仙林东板块,南京绝大部分都市圈楼盘价格几乎都没涨过,“之前南京执行限购政策,引导了一波投资客资金进入都市圈楼盘,推高了都市圈热度。后来限购取消,主力投资客热情又再次回到南京,都市圈投资链断供,从而造成了现在的局面”。

那么现如今的仙林东板块,还有投资价值么?孟祥远表示,投资都市圈房地产,还是优先考虑距离主城区较近的板块,且要具有良好的比价优势,同时要留意该板块的供应量,如果区域内楼盘过大过多,还是应当尽量谨慎。

“升值慢、自住价值不高,未来出手难,是南京都市圈楼盘的普遍特性。但仙林东板块与仙林接壤,与仙林比价优势明显。特别是对于工作在仙林的人群来说,仙林东是较具性价比的置业选择,所以该板块今后仍有一定投资属性。但同时,仙林东板块的供应量也较大,投资者应当根据自身实际情况,选择合适的物业类型,谨慎投资。”孟祥远分析表示。



如果您在买房、置业等方面遇到任何问题,欢迎直接向我们的“南京买房”微信后台反映。

您还可以拨打热线:  
**84783461**

24小时读者热线: 025-85555555  
现代快报网 www.xdkb.net

主编:顾梅 李艳艳 责编:葛九明 李薇薇 美编:唐龑 组版:宋玮

现代快报  
2016.2.17 星期三

B8

买房返红包、定房送返点、一万抵N万……如今,包括二手房中介、渠道和拓客公司、房地产网站等在内的房地产分销平台越来越多,其给出的各项优惠也常常让买房人眼花缭乱。而等到房子真买了,买房人却发现想拿优惠还要不少的“前提条件”。

现代快报记者 赵雪

## 买房就有楼盘分销公司 送5000元现金,真有这好事?

二居(2) 三居(8) 四居(1)

[地铁] 土城头路和天布路交汇处

1352套可售 小户型 南北通透 学区 太阳城小学花岗第一分校



某平台红包领取及使用流程 网络截图

### ● ● ● 读者投诉

#### 买房后,说好的 5000元返现红包没了

“看房的时候说能返5000块钱红包,定了房又说合作结束没有红包了。”日前,顾女士向记者投诉说,去年9月下旬自己通过某房地产网站购买了宋都南郡国际一套房子,定房后之前说好的5000元红包却不肯给了。

对此,该网站的工作人员回应说,享受红包返现必须要进行现场认证并在规定日期内签约才行,去年9月2日他们就终止了跟宋都的合作,工作人员撤场,红包活动也随之取消,“顾女士定房的日期是在合作结束之后,尽管后来多次与公司协调,依然没有为顾女士争取到这笔返现红包。”

随后,记者登录了顾女士购房的某房地产网站后发现,现在仍有多家楼盘在该平台进行红包返现活动。根据网站上标注的红包使用规则,购房人需先在该平台上领取意向楼盘的线上红包,并到售楼处找平台工作人员核验是否符合享受红包的资格,这两个步骤完成后线上红包领取才算真正成功。成功领取红包的购房者在规定日期内完成签约后平台将会返还与红包价值相等的现金到购房人的平台账户,购房人可绑定银行卡进行提现。

### ● ● ● 记者调查

#### 优惠“泡汤”多因开 发商未结算佣金

事实上,记者调查后发现,顾女士的情况并不是个案,通过包括该房地产网站在内的各类房地产分销平台买房的市民,不少都遇到过优惠“泡汤”

的情况。去年11月,《金楼市》也曾报道过类似案例。

为何这些销售平台承诺的优惠无法兑现?一家分销机构的负责人告诉记者,额外优惠是平台吸引客户的营销手段,实质上都是将开发商所给佣金分一部分给客户。“优惠不能兑现大都是因为开发商未结算佣金、客户没有划定为本平台成交客户或者双方取消合作等,中介拿不到佣金优惠自然也就给不了客户。另外,对于返现优惠,各平台都会有限制条件,购房人想拿到优惠,必须得符合全部条件。”该负责人表示。

据该负责人介绍,为了防止风险,大部分第三方平台在给购房者的书面承诺中加上“开发商结清佣金”等前提条件或者对签约、到访等时间做严格限制,而还有一部分平台并不给任何书面承诺,全凭口头说辞。

### ● ● ● 律师提醒

#### 购房人应留存证据 并签订书面协议

对此,江苏天淦律师事务所马泰宁律师表示,对于网站注明或者书面协议中标出的前提条件购房者都有注意义务,从法律上来讲,如果条件不符合确实拿不到优惠。

而对于各类分销平台列出的复杂条件,马泰宁律师提醒,购房者在决定通过某平台购房前应仔细阅读每一条前提,有疑问的条款可以要求平台进行解释,平台有告知购房者的义务。“如果是在线申请优惠的,购房者可以将各项条件和自己的操作进行截图,以免后期发生纠纷时没有证据。另外,口头承诺的优惠并不可信,为防止被‘骗’,购房人可要求与中介签订书面协议。”马泰宁说。